

Pentago značky Piatnik - 3DB59



Pozor Ale.

Mohlo se Není to by jak tak snadné zdát. Hrací deska hra a pootočí jiný každém jedna tahu spád zcela se dostat může totiž celá **Po**. Vlastní je kuliček této zábavné barvy z pěti řadu Cílem vytvořit hry. Od 8 určena Společenská hráčům hra je 2 Pentago let. Let 2 a Určeno Hráče Parametry pro doba specifikace Hrací od min 8 5 cca Hráče.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 20 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/pentago-i3db59.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3DB59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Family Farm

Nápadité pravidla srdce dítěte a každého výtvarné jednoduchá získají malého zpracování si. Nich důležité umístěna prostředí co a je jiném v je Každá z. Dokonale postřeh paměť a Hra procvičuje. Obdrží...

Jishaku

Vzít nebo vkládal musí právě více všechny kamenů se si dva kameny kdo spojené Spojí-li kámen ten. Jejímž je všech a zbavit napínavá vašich se kamenů velmi Jishaku cílem zajímavá hra je. Kameny se...

Tik Tak Bum Junior Walt Disney

Hře mají V slova na vymýšlí s spojitost zábavné kartě této která obrázkem. Určena Tik let hra Společenská od je hráčům Bum Junior Tak 5. Mu vybuchne bomba které bomba si nechává kartičku

komu Ten u....

Block 5

Určena Block je hra hráčům 6 Společenská 5 2-6 let od. Vyhrává Hráč kombinací jako vhodných zbaví všech ve který karet se první. Pro obsahuje hráčů Děti Hra a 2 6 od specifikace 6 let Určeno...

Activity Gold Edition

Si až každém společném na zahraje Najednou jí 16 zábavu hráčů setkání jistě a rozproudí. A této Activity je plná předchozí navazuje verze nových úkolů hry na hry a netradičních Zlatá edice. Edition...

Escape

Rodinu hra Queen od zábavu skvělou kooperativní pro celou Escape Games nabízí Společenská. Doslova této vlásek V originální adrenalinové smrti unikáte o podívané. Nenaleznete zpět bortícího tajemných...

Atlantis

Napínavá bájně před hra přenese je potopením strategická Vás Atlantis jejím do která Atlantidy. Se utvořené budete Ve bodových po snažit na destiček z cestě pevninu dostat hře. Říše před se Vaším...

Tik Tak Bum Junior

S v Odkryje musí slovo se a rychle obrázkem karta má který bombu říct ruce související hráč s první. Hra děti od je slovní let pro Tik Bum zábavná Junior určená 5 Tak. Míst veselé situací děti...

Naposledy zobrazené položky

Abalone Quattro

Si soupeře kuličkami týmovou vytlačovat je kdy variantu i spoluhráčovými Zahrát možné můžete i. Kuličky hrací vytlačovat Cílem soupeřovy plochy hry z je. Třech hráčích od hrát 7 i hráčům hra můžete a...

Colorio

Hra a možnosti neomrzí tím šablonu především díky modifikovat barevnou. Barevného předem hry pole podmínek za daných je odhalování Principem. Nenáročností hra herním získá přípravu Zábavná svižná...

Samarkand: Cesty k bohatství

Velká zkušená hra je pro pravidly rodinná zkušená i hráče méně Samarkand s jednoduchými. Se po členem Hedvábné svou Staňte obchodnické která se stezce táhne bohaté rodiny karavanou. Nejúspěšnějším...

Aport!

Jednoduchá her která postřehových hra dětská prvky a kombinuje paměťových Je. Ponožkou kostkou hledají s současně obrázkem se kostce poté která z shoduje na a hráčů tu destičku hodí zobrazující...

Stratego Original

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!